Методическая разработка внеклассного мероприятия ( Для бабушек и дедушек) 

Посвященная Дню пожилого человека.

Тема: «Целуем бабушкины руки, гордимся мужеством дедов»

Цель:  

· формирование нравственно-эстетических ценностей, уважения  к людям старшего поколения: бабушкам, дедушкам, содействие сплочению семьи; 

· развитие сотрудничества между родительской общественностью и школой; 

· развитие творческих способностей детей; 

· создание доброжелательной атмосферы в коллективе.

Оборудование:  

  подборка русск. Народн. Музыки, цветы, ленты, утварь старинного          быта,ухват.коромысло,рушник, лучина, полати, люлька.

Клубок, одежда для героев,стихи, песни «Бабушка рядышком с дедушкой», медали с надписью:

Супер бабушка,         бабушка – лапушка,      бабушка – Веселушка.

                                                Ход мероприятия.

I. Вступительное слово учителя. 1 октября мы отмечали тёплый и сердечный праздник, чествовали пожилых людей. С детства впитывает человек от старшего поколения народные традиции и мудрость. Мы никогда не забудем того, что сделано руками людей старшего поколения. Вы, воспитываете и воспитываете нас, своих детей, внуков. Низкий поклон за ваше трудолюбие, терпение, мужество. Мы очень рады видеть вас на вечере встречи: «Целуем бабушкины руки»

II. Звучит народная мелодия. (появл. 2 бабки) одна с коромыслом.
1 – Не приехали ешо?

2 – Не ещё не приехали

2 – Все уже скоро соберутся, а  воеводы с дружиной всё нет …

1 – Да почто на нас воевода-батюшка осерчал?

2 – Не серчает он на нас, небось задержали дела важные нынче ведь прездник великий.

1 – Пасха что ли?

2 – Эх ты забыла что ли День пожилого человека, нынче всех пожилых чевствуют.

1 – А нас то чествовать будут?

2 – А как же. Бабули уж давно своего выхода дожидаются.

1 – Ох, воевода, где ж тебя носит с дружиной-то вместе?

2 – Ну давай пока его нет, время-то а пользой проведём, да песни послушаем.

Русская мелодия

Писарь Яша. Здорово, народ честной! (старушкам) Ну, сказывайте, по какой такой надобности вызывали?

1 – Так мы ж воеводу с дружиной своей вызывали.

Яша – А я хто? Я ж в одном лице – всё  сразу! А ну сказывайте, чего стряслось?

2 – (падает на колени причитая) Ой, сокол ты наш, русский богатырь, заросла, заросла, замуравила  прямоезжая дорога в наши края.

1 – Окольным путём теперь ходят пешие и ездят конные. А всё потому что поселилось в наших лесах чудище лесное.

2 – Житья от него никакого т. Запугало всех. Ни грибов не ягод не собрать, и хворосту не принести.

Яша – Да, дело серьёзное! Я же хто? Я писарь! Но надо что – то делать. (Чешет затылок) Так-с! Слушай мою команду!

Всем у имеется мужск. Богат. Сила, кто хитёр да умён, собраться возле меня в тот же час.

Уч – Дорогие бабушки!

1 – Итак, кто любит детей, добренькая, покупает что-нибудь вкусное – что хочешь. Заботливая, никогда не ругает. У неё есть любимый человек – дедушка(займите свои места пожалуйста(хлопаем)

Бабушка, бабуля, так ласково вас называют внуки.

2 – Сегодня мы пригласили вас, чтобы вместе с вами повеселиться, разгладить своими улыбками ваши морщины, забыть о всех невзгодах и болезнях. Ведь с вами рядом ваши внуки.

(Поздравление внуков и внучек)

3 стиха 

Настя Д.

Даша

Сима

Вместе: Милый мой, родной мой человек!

-Наш первый подарок – не совсем обычный букет. 

( дети  завязываются лентой)

(развязываю. Дети чит. Стихи, прикр. Цветок) 

1 Андрей           3, 4 Даша, Настя      6 Юля  м.     8 Юля                 10)Арина  

2Сима                 5 Захар                      7 Вова           9 катя

Приложение 1.

Яша – И это богатыри?

2 – а ты что хотел? Всех молодых мужиков воевода себе забрал

1 – а ты, Яша, не гляди, что они в возрасте. Ты лучше посмотри, на что они способные

Яша – ну, вам и дело в руки, проверяйте своих богатырей, а кто лучший будет, потом сразится с чудовищем.

2 – да мы им поможем его сразить.

Яша – эх! Молодцы! Записать бы вас в армию – то.

1 – так это завсегда пожалуста

1 – ну что приступим к состязаниям

2 – дело то это суръёзное с чудовищем драться, поэтому самых достойных будем выбирать. А вы уважаемое жюри оцените их по достоинству, по совести.

(родители присутствующие на празднике)

Яша – Ну, что гости дорогие

Скажите вы перед всем народом

Кто вы есть, от куда родом? 

Как вас звать, как величать? 

Об увлечениях рассказать.

1 – Познакомились с участниками, и пока собираются духом, мы послушаем песню. «бабушка рядом с дедушкой»

Бабушка – это не просто лучший друг, любимый человек. Многи ребятишки именно из ваших уст услышали первые сказки. Это, вы были самой лучшей сказочницей. 

А сегодня сказку для вас расскажут ваши внуки.

«Репка»

Приложение 2.

 - Мы продолжаем наше состязание.

1 – Слушайте загадку. Кто отгадает, получает дополнительный балл.

«Васька – кот нашёл игрушку,

Кругляшку-покатушку.

Покатал часок – другой

Глядь и нет игрушки той! (клубок)

Уч. У нас волшебные клубочки. Прим помощи клея и цветной бумаги нужно изобразить лицо девочки и надеть ей косынку (внуч. помогают)

Приложение3.
Яша – а я сейчас народ поспрошаю да кое –что узнаю.

Уч. Бабушки, расскажите нам о предметах старинного быта.

(предметы старины лежат на столе)

(лапти, ухват, лучина, полати. Люлька, ручник)

- Наши бабушки показали свою находчивость, РАССКАЗАЛИ О СВОИХ БАБУШКАХ И ДЕДУШКАХ, а внуки узнали много нового.

- Дорогие бабушки! Вы ещё полны сил, бодрости, вы молоды душою. И сейчас мы предлагаем вам спортивный конкурс «Кручусь как белка в колесе»

- Молодцы! Чего только не умеют наши бабушки, не права ли? В этом мы убедились. Какие они добрые, хорошие!

Яша – эх, развернись душа, жизнь хороша!

Веселушки вместе – и мы тоже.

2 – а сейчас мы посмотрим как наши участники справятся со следующим заданием, где надо угадать название танца и продемонстрировать его в действии.

( и бабушки и внуки танцуют танец летька-енька.)

1 – бывают, что внуки приносят вам огорчения. Но я надеюсь, что они очень, очень вас любят и для них вы самые, самые хорошие. А особенно они любят дарить вам подарки. 

(вручение подарков сделанных собственными руками) 

 1 – ну что, Яша, выбрал себе лучших, кто с чудищем сразится? 

Яша – Да и они  все подходящие.

2 – не торопись, Яша, подумай.

Яша – а чего тут думать.

(жюри подводит итоги конкурса по номинациям)

Супер бабушка,         бабушка – лапушка,      бабушка – Веселушки.

Яша- Ну, теперь ни одно чудище у нас в лесах не заведётся дружина у нас бравая!

2 - спасибо всем участникам, зрителям, уважаемому жюри! Доброго здоровья и долгих лет жизни. С праздником!

  А я хочу закончить нашу встречу словами детской писательницы

Берегите друг друга

Добротой согревайте

Берегите друг друга

Обижать не давайте

Берегите друг друга

Суету позабудьте

И в минуту досуга

Рядом вместе побудьте

Дорогие друзья! Через несколько минут откроются двери кафе под названием «Ням-ням»

